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📝 Про автора

Степан Васильович Руданський народився 25 грудня 1833 року (за  новим

стилем — 7 січня 1834 року) в селі Хомутинці Вінницького повіту Подільської

губернії (нині Калинівського району Вінницької області).

Після початкової науки в дяка вчився у Шаргородській бурсі (1842—1849) та

Подільській  духовній  семінарії  у  Кам'янці-Подільському (1849—1855).  Вірші

Руданський  почав  писати  ще  в  семінарії  в  жанрі  романтичної  балади

(«Розбійник», «Вечорниці», «Упир», «Розмай» та ін.)

1856  року  Руданський  приїздить  до  Петербурга  і  вступає  до  медико-

хірургічної академії,  відомої вже на той час як осередок передової науки і

культури.

У Петербурзі Руданський зблизився з гуртком українських письменників, що

готував журнал «Основа».

Петербурзький період найбільш плідний у житті  Руданського-поета.  У  цей

час  (1859)  він  почав  друкуватися.  Писав  балади,  ліричні  вірші,  віршовані

казки й поеми, перекладав з російської та інших мов.

Усі  свої  твори,  включаючи  й  віршовані  переклади,  Руданський  називав

«співомовками».  «Співомовки»  -  це  збірки  гумористичних  віршів,  жартів,

приказок  і  сміховинок,  зачерпнутих  здебільше  з  уст  народу.  Гуморески

Руданського  являли  собою  нову  різновидність  гумористично-сатиричних

віршованих творів, якої раніше в українській поезії не було.

Часто в своїх творах автор вдається до алогізмів - нелогічного ходу думок,



порушення законів та правил логіки або факту. Коли алогічні висловлення

стають головними складниками твору, тоді в цілому постає грайливий жарт з

каламбурами і нісенітницями.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Степан Васильович Руданський вас найбільше

вразила?

Якби ви могли запитати щось у Степан Васильович Руданський, про що

б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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